

Borítólap

Készült: Szücsi Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2015. április 2-án 17:00 órakor megtartott üléséről.

Határozat száma	Tárgy
9/2015. (IV.2.)	Az Önkormányzat 2014. évi helyi adókból származó bevételeinek alakulásáról és az adóigazgatási feladatok ellátásáról szóló beszámoló elfogadásáról
10/2015. (IV.2)	Pályázat benyújtása rendkívüli szociális támogatás igénylésére
11/2015. (IV.2.)	Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulásával kötött társulási megállapodás módosítás elfogadásának elnapolása
12/2015. (IV.2.)	Tündérvölgy Családi Napközi térítési díj megállapítás elnapolása
13/2015. (IV.2.)	Szücsi Évgyűrűk Nyugdíjas Kulturális Egyesület támogatása

Rendelet száma	Tárgy
2/2015. (IV.2.)	Szücsi Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetése
3/2015. (IV.2.)	Az 1/2015. (II.24.) számú Szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Szücsi Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2015. április 2-án 17:00 órai kezdettel a Nagyrédei Közös Önkormányzati Hivatal Szücsi Kirendeltségén megtartott képviselő-testületi üléséről

Jelen vannak: Berta István polgármester
Rédai Erika aljegyző
Hordós József képviselő
Hordósné Szalai Krisztina képviselő
Lehotszkyné Hordós Márta képviselő
Nagy Norbert képviselő
Koczka László képviselő

Távolmaradását jelezte: Benus Dorottya képviselő

Berta István polgármester

Köszönti a Képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az ülésen 5 képviselő és a polgármester jelen vannak. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Koczka László és Lehotszkyné Hordós Márta képviselőket, a jegyzőkönyv vezetésére pedig Rédai Erika aljegyzőt.

A Képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadja a hitelesítésre és jegyzőkönyvvezetésre tett javaslatot.

Berta István polgármester szavazásra kéri a képviselőket a napirendi pontok elfogadásával kapcsolatosan.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

Napirendi pontok:

- 1.) Szücsi Község Önkormányzata 2015.évi költségvetésének jóváhagyása
Előadó: Berta István polgármester
- 2.) Beszámoló a 2014. évben végzett adóztatási tevékenységről
Előadó: Rédai Erika aljegyző
- 3.) Bejelentések, indítványok

Napirendipontok tárgyalása:

- 1.) Szücsi Község Önkormányzata 2015.évi költségvetésének jóváhagyása
Előadó: Berta István polgármester

Berta István polgármester

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy elkészült az Önkormányzat és intézménye az Óvoda 2015. évi költségvetése. Elmondja továbbá, hogy a költségvetést rendelettel kell elfogadni.

Nagy Norbert képviselő

Kéri, hogy az ülés anyagát előbb kapják meg a képviselők, hogy legyen idejük részletesen átnézni.

Rédai Erika aljegyző

Elmondja, hogy a hivatal igyekszik az ülés anyagait az SZMSZ-ben meghatározott időben kiküldeni, de január közepe óta nincs gazdálkodó. 2015.március 16-án állt munkába a köztisztviselő, aki belépése után az elmaradt határidős munkákat pótolta a Magya Államkincstár felé, majd készítette el a 2015.évi költségvetést, melyet valóban rövid határidővel küldtünk ki.

Az aljegyző továbbá elmondja, hogy a az Önkormányzat költségvetési bevételeit a 2014. évi C. törvény jogcímei alapján tervezték meg. Figyelembe véve a 2014. évi tényleges teljesített kiadásokat.

A kiadások tervezésénél a 2015. évi bevételi előirányzatokat és a 2014. évi teljesített kiadásokat tartottuk szem előtt.

Hordósne Szalai Krisztina alpolgármester

Elmondja, hogy az Önkormányzat 2015.évi költségvetését szintén nagyon jónak tartja. Elmondja, hogy Ő már hosszú ideje alpolgármester, de ilyen összeszedett, áttekinthető - és ami nagyon fontos - értelmezhető költségvetési előterjesztéssel még nem találkozott.

Lehotszkyne Hordos Márta képviselő

Elmondja, hogy az Önkormányzat 2015. évi költségvetését nagyon jónak tartja, csatlakozik az előtte szóló véleményéhez.

Nagy Norbert képviselő

Kérdése az, hogy a közös hivatal költségvetése hol szerepel az anyagban?

Baerta István polgármester

Elmondja, hogy Nagyrédének nincs pénze. Jogosak a követeléseink feléjük. Amennyiben két héten belül nem rendezik velünk szemben az elmaradásukat, abban az esetben vásárolunk a közös hivatal Szűcsi kirendeltségének számítógépeket.

Továbbá tájékoztatja a megjelenteket, hogy a KLIK sem fizette ki az Általános Iskola működési költségeit, amely 2.000.000-Ft összegre rúg.

Nagy Norbert képviselő

Aziránt érdeklődik, hogy a közös hivatal alakításakor miért nem Gyöngyöstarjánhoz csatlakozott Szűcsi Önkormányzata.

Berta István polgármester

Elmondja, hogy Ő személy szerint Gyöngyöstarjánhoz csatlakozott volna, de a képviselő-testület másképpen döntött, Nagyrédét választotta. Nagyréde fejleszt, költi a pénzt, Szűcsi meg nem tudja finanszírozni a dolgait.

Hordósne Szalai Krisztina alpolgármester

Hordósne Szalai Krisztina alpolgármester elmonja, hogy a közös hivatal alakításakor nem volt más választási lehetőség, csak Nagyréde. Bízni kell abban, hogy rendezni fogják az elmaradásukat.

Berta István polgármester

Nagyrédének rendeznie kell a tartozást, mert ha nem, abban az esetben hivatalos lépéseket teszünk.

Hordósne Szalai Krisztina alpolgármester

Az Önkormányzat napi működése biztosított, ha érkezik a pénz, akkor döntsük el, hogy hova költjük el.

Berta István polgármester

Elmondja, hogy az Óvoda költségvetése is véglegeződött, a költségvetési törvény szerinti jogcímek szerint terveztük a bevételi oldalt. A kiadások tervezésénél figyelembe vettük a 2014. évi teljesítést.

A központi költségvetési forrásból kapott bevételek fedezik az Óvoda kiadásait, azt nem kell az Önkormányzatnak kiegészítenie.

A költségvetési rendeletben javasolja a polgármester számára 300.000,- Ft összeg erejéig szabad pénzforsás felhasználását megállapítani, melyről a polgármester a felhasználást követő sorsan következő ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet.

A polgármester javasolja az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének elfogadását és a költségvetésről szóló rendelet megalkotását.

A képviselő-testület a javaslattal egyetért, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

Szűcsi Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2015.(IV.2.) önkormányzati rendelete a 2015. évi költségvetésről

Szűcsi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat – és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésben, kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Szűcsi Község Önkormányzat (a továbbiakban: helyi önkormányzat) 2015. évi költségvetésének:

a) Bevételi főösszegét:	142.014 E Ft-ban
b) Kiadási főösszegét:	142.014E Ft-ban

állapítja meg.

c) a költségvetés bevételi főösszegén belül

a költségvetési bevételek főösszegét	132.067 E Ft-ban
ezen belül: a működ. célú költségvetési bevételeket	132.067 E Ft-ban
a felhalm. célú pénzforgalmi bevételek	0 E Ft-ban

A költségvetési bevételek főösszegen belül:

Az ÁHT belülről szárm. működési c. támogatások összegét	96.653 E Ft-ban
Az ÁHT belülről szárm. felhalmozási c. tám. Összegét	0 E Ft-ban
Közhatalmi bevételek összegét	22.700 E Ft-ban
Működési bevételek összesen	12.714 E Ft-ban
Felhalmozási bevételek összegét	0 E Ft-ban
Működési célra átvett pénzeszközök összegét	0 E Ft-ban
Felhalmozási célra átvett pénzeszközök összegét	0 E Ft-ban
Maradvány igénybevétel	9.947 E Ft-ban

d) költségvetési kiadási főösszegén belül a költségvetési

kiadások főösszegét 142.014 E Ft-ban

ezen belül: a működési jellegű költségvetési kiadások összegét

132.067 E Ft-ban

Ebből: személyi juttatások összege 65.694 E Ft-ban

Munkaadót terhelő járulékok 14.427 E Ft-ban

Dologi kiadások összege 41.613 E Ft-ban

Ellátottak pénzbeli juttatásai 8.831 E Ft-ban

Egyéb működési célú kiadások 1.502 E Ft-ban

Ezen belül: a felhalmozási jellegű költségvetési kiadások összegét

Ebből: beruházások összege 0 E Ft-ban

Felújítások összege 9.947 E Ft-ban

Egyéb felhalmozási célú kiadás 0 E Ft-ban

hagyja jóvá.

[2] Az 1 (1) bekezdés a) pontjában megállapított bevételek és az (1) bekezdés b) pontjában jóváhagyott kiadások különbözeteként a 2015. évi forráshiány összegét 0,- Ft-ban állapítja meg.

(3) A helyi önkormányzat költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1.1...1.3 melléklet tartalmazza.

(4) A költségvetési egyenleg összegét működési és felhalmozási cél szerinti bontásban a 2.1...2.2 melléklet tartalmazza.

(5) A költségvetési hiány belső finanszírozását a 3. melléklet tartalmazza.

(6) A Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit az adósságot keletkeztető ügyletek futamidejének végéig, illetve a kezesség érvényesíthetőségéig, és a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit a 4. melléklet tartalmazza.

(7) Az általános tartalék és céltartalék összegét a 5. melléklet tartalmazza.

(8) A helyi önkormányzat nevében végzett beruházások, felújítások kiadásait beruházásonként, felújításonként a 6. melléklet tartalmazza.

2. § A polgármester 300.000- Ft értékhatárig saját hatáskörben dönt a forrás felhasználásáról, melyről a képviselő testületet a soron következő ülésen tájékoztatja.

3. § Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

Szűcsi, 2015. március 31.

Berta István

polgármester

Rédai Erika

aljegyző

2.) Beszámoló a 2014. évben végzett adóztatási tevékenységről
Előadó: Rédai Erika aljegyző

Rédai Erika aljegyző

Az aljegyző tájékoztatja a képviselő-testületet az adóhatóság feladatairól, a kivetésekről, beszedésekről és a behajtásról. Ismerteti a helyi adók típusait, a befolyt bevételeket és az adóhátralékokat.

Elmondja, hogy az adóhátralék igen nagy összeg 35.735.000- Ft. Ebben szerepelnek 5 éven túli kintlévőségek melynek összege 18.643.559-Ft-, amelyeket már nem lehet behajtani, ezeket törölni kell. A törlés elvégzése után tudjuk megállapítani és behajtani a tényleges kintlévőségeket.

Első körben a hátralékosok részére kiküldünk egy felszólítást az adó megfizetésére, amennyiben eredménytelen lesz, a jogszabály adta lehetőséggel élve behajtjuk a hátralékokat.

A településnek csak a helyi adóból származik bevétele, ebből kell a feladatai nagy részét finanszíroznia.

Az aljegyző elmondja, hogy a behajtás nagyon népszerűtlen intézkedés, ezért kéri a képviselő-testület támogatását.

Berta István polgármester

Elmondja, hogy nagyon sok a kintlévőség, az 5 éven túli tételeket törölni kell, a hátralékokat be kell hajtani, ami nem kis feladat. Ő is ehhez kéri a képviselő-testület támogatását.

Nagy Norbert képviselő

Az 5 éven túli elévült tételek összege nagyon magas . Ezért más munkahelyeken büntetés járhat.Ezért valaki felelős.

Hordósné Szalai Krisztina alpolgármester

Valószínű olyan tételek is szerepelnek benne, amiket nem lehet behajtani, mert az illető meghalt.

Berta István polgármester

A problémát kezelni kell. Javasolja a határozati javaslatot azzal kiegészíteni, hogy 2015. I.félév eltelté után az aljegyző tájékoztassa a Képviselő-testületet a hátralékok beszédésének alakulásáról.

A polgármester javasolja az adóbeszámolót a kiegészítéssel elfogadni.

A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal , ellenszavazat nélkül ,egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Szúcsi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2015.(IV.2.) számú határozata
Az önkormányzat 2014.évi helyi adókból származó bevételeinek alakulásáról és az adóigazgatási feladatok
ellátásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Szúcsi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés mellékletét képező, a 2014.évi önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos feladatok ellátásáról és a helyi adókból származó bevételek alakulásáról szóló beszámolót elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy az aljegyző 2015. év I.félév zárását követő soron következő ülésen tájékoztassa a képviselő-testületet az adóhátralékok beszedésének alakulásáról.

Felelős:Rédai Erika
aljegyző

Határidő: azonnal

4.)Bejelentések ,indítványok

- **Szociális rendelet módosítása**

Berta István polgármester

A polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy módosítani szükséges az 1/2015.(II.24.) önkormányzati rendeletet a szociális ellátásokról. Hatályon kívül kell helyezni a rendelet 5.§-át, amely az aktív korúak ellátásával kapcsolatos.

A polgármester javasolja a fentiek szerint a rendelet módosítását.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetért , 6 igen szavazattal. ellenszavazat nélkül,egyhangúlag, az alábbi rendeletet alkotja:

Szúcsi Község Önkormányzat Képviselő-testületének

3 / 2015. (IV.2.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátásokról

(Módosítás)

Szúcsi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III.törvény 10.§ (1) bekezdésében,25.§ (3)bekezdés b)pontjában,26 § -ában,32.§ (1) bekezdés b) pontjában és (3) bekezdésében, 45.§ (1) és (7) bekezdésében és 132.§ (4) bekezdés a),d),g)pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX.törvény 13.§ (1) bekezdés 8. a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 2/2015.(II.24.) számú önkormányzati rendelet módosításáról.

1. §

- (1) A 2/2015.(II.24.) számú önkormányzati rendelet a szociális ellátásokról 5.§.a),b),c),d),e) pontjai hatályukat veszítik. A 6.§ számozása 5 .§-ra, 7.§ számozása 6.§-ra, a 8.§ számozása 7.§-ra módosul.

2.§

- (2) Ez a rendelet 2015.április 2-án lép hatályba.

Berta István
polgármester

Rédai Erika
aljegyző

-Pályázat benyújtása

Berta István polgármester

A polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a rendkívüli szociális támogatás igényléséhez pályázat benyújtására nyílt lehetősége az önkormányzatnak.A pályázatot a Belügyminisztérium és Nemzetgazdasági Minisztérium együttesen írták ki. A pályázatokra a 2015.évi költségvetés nyújt fedezetet, elbírálás egyedi felülvizsgálat alapján történik. Önkormányzatunknak a felmérés szerint 6.200.000-Ft összegre van pályázati lehetősége.

A polgármester javasolja a képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a pályázat benyújtását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

Szűcsi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 10 / 2015. (IV. 02.) határozata a rendkívüli települési támogatásra pályázat benyújtása

Szűcsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása keretében a rendkívüli szociális támogatás igényléséhez pályázatot nyújt be, Magyarország 2015. évi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (költségvetési törvény) valamint az Ebr42 rendszerben megjelent pályázati kiírás alapján.

Határidő: 2015. április 15.

Felelős: aljegyző

- Társulási Megállapodás módosítása

Berta István polgármester

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Gyöngyös Körzete Kistérségi Többcélú Társulása tárgyalta a Társulási Megállapodás módosítását, mely szerint a belső ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok kiadásai az éves

ellenőrzési tervben meghatározott ellenőrzési napok alapján, ideértve a tanácsadásra vonatkozó napokat is, kerüljön felosztásra. A KHSZK-nál tervezett belső ellenőrzéssel összefüggő kiadásokat a tagönkormányzatok állandó lakosainak száma alapján kell felosztani.

Elmondja, hogy a Tanács ülésen hosszan tartó heves vita alakult ki e tárgyban, nem volt egyetértés.

Hordósne Szalai Krisztina alpolgármester

Az előterjesztésből nem tűnik ki, hogy ebből Szücsi községnek mennyit kell fizetnie.

Rédai Erika aljegyző

Véleménye az, hogy a belső ellenőrzéshez kapcsolódó kiadásokat kellene látni és ezután osztani a települések között.

Berta István polgármester

A polgármester javasolja, hogy a Képviselő-testület ne fogadja el a határozati javaslatot. Kérjen a társulástól a belső ellenőrzésre vonatkozó 2015.évi költségvetést, és ennek ismeretében döntsön a hozzájárulásról.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetért, 6 nem szavazattal, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozza:

Szücsi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2015.(IV.2.) számú határozata a Társulási Megállapodás módosításáról

Szücsi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztés szerint nem hagyja jóvá.

Kéri a Többcélú Társulást, hogy a Képviselő-testület számára küldje meg a 2015.évi belső ellenőrzésre vonatkozó részletes költségvetést. A képviselő-testület a költségvetés ismeretében a soron következő ülésen dönt a Társulási megállapodás módosításáról.

**Felelős: Rédai Erika
aljegyző**

**Határidő: 2015.április 30.
a jegyzőkönyvi kivonat megküldése**

- Tündérvölgy Családi Napközi

Berta István polgármester

A polgármester elmondja, hogy a családi napközi igénybe vételéért jogszabály alapján térítési díjat kell megállapítani. A napközi létrehozása EU-s forrásból valósult meg, a pályázat megvalósítása még folyamatban van. A támogató nem engedi, hogy a megvalósítás szakaszában térítési díjat szedjen be az Önkormányzat. A fentiekre figyelemmel döntést kell arról hozni, hogy az Önkormányzat a pályázat zárásáig nem szed térítési díjat az ellátottak után.

Hordósne Szalai Krisztina alpolgármester

Javasolja, hogy a hivatal érdeklődjön a környező településeken a napközi térítési díjának összege iránt.

Berta István polgármester

A polgármester javasolja, hogy a Képviselő-testület arról döntsön, hogy a soron következő ülésen megállapítja az ellátottak térítési díját, de nem szed térítési díjat a pályázat lezárásáig.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Szűcsi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2015.(IV.2.) számú határozata a Tündérvölgy Családi Napközi
térítési díjáról**

Szűcsi Község Önkormányzat Képviselő-testület az Önkormányzat által fenntartott Tündérvölgy Családi Napköziben ellátottak után térítési díjat nem szed a TÁMOP -5.3.11-13/2-2013-0004.számú „Szűcsi település társadalmi – gazdasági folyamatainak fejlesztése„ pályázat megvalósítási ideje alatt.

A képviselő-testület a térítési díj összegét a soron következő testületi ülésen állapítja meg. Megbízta a jegyzőt, hogy az előterjesztést és a döntést készítse elő.

Felelős : Rédei Erika
aljegyző

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

-Művelődési Ház működésének felülvizsgálata

Berta István polgármester

A polgármester ismerteti a Művelődési ház tevékenységét. Elmondja, hogy a heti 18 óra nyitva tartás biztosítva van a kulturális közfoglalkoztatott alkalmazásával. Gondnoka is lesz az intézménynek, a takartítást is biztosítjuk. További közfoglalkoztatott alkalmazására is lehetőség van az udvar és kert rendbetételére.

Lehotszkyne Hordós Márta képviselő

Mint a Kulturális Oktatási és Sport Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a Művelődési Ház Működését. Javasolja, hogy lehessen élni az önkormányzatnál az ingyenes bérlési lehetőséggel.

Nagy Norbert képviselő

Elmondja, hogy az előterjesztés 4.) pontja nagy vitát váltott ki. Véleménye az, hogy mindenki fizessen bérlési díjat a használatért, amelyet a képviselő-testület állapítson meg.

Hordósne Szalai Krisztina alpolgármester

Elmondja, hogy nagyon szép a község Művelődési Háza. A befolyt bérlési díjból lehetne rá költeni.

Szeretne kapni egy kimutatást a befolyt bevételekről és arról, hogy kik tartanak ott próbákat.

A gondnoknak örül, de annak nem, hogy közfoglalkoztatott lesz. Véleménye szerint ha van gazdája az intézménynek, akkor az gondozza az udvart és a kertet.

Berta István polgármester

A polgármester elmondja, hogy készülni fog kimutatás a Művelődési Ház bevételeiről és a bérlési díj megállapításáról előterjesztés.

Javasolja, hogy a képviselő-testület a Művelődési Ház működésének felülvizsgálatáról szóló tájékoztatót vegye tudomásul.

A képviselő-testület a tájékoztatót 6 igen szavazattal, egyhangúlag tudomásul veszi.

Berta István polgármester

Elmondja, hogy a Derekegyházi képviselő-testület látogatásakor a képviselők felajánlották, hogy a Művelődési Ház udvarán megépítenének egy kemencét. Az ára kb. 400.000-Ft lenne. Az anyag igénye nem lenne sok, használt téglá és kályhaajtó. A közfoglalkoztatottak lebetonozzák a helyét.

A Manóháznál a WC és a csap javítása megtörtént, a szekrényeket a közfoglalkoztatottak kitakarították és a helyükre kerültek.

Javasolja, hogy egy képviselő-testületi ülés szombaton vagy vasárnap legyen megtartva, amikor is a képviselők bejárják a falut.

A közmunkások elkezdtek a Kecsekő-t is kitakarítani, a lakosság már jön, hogy a fákat is vágják ki.

Hordós József képviselő

Javasolja, hogy a Híd korlátjánál is legyen elvégezve a javítás, a korlátot össze kell kötni a járda szélével.

Berta István polgármester

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat két programra nyert támogatást. Az egyik járda, út javítása, patakmeder tisztítása és cserjék irtása. Erre 21.000.000-Ft-ot nyert az önkormányzat.

A másik program mezőgazdasági, melyre 11.000.000-Ft támogatást kaptunk. Ebből 2.900.000-ft összeget hagytak jóvá traktor vásárlásra.

-Szociális Szövetkezet

Berta István polgármester

Elmondja, hogy a Szociális Szövetkezet dokumentumai a cégbírószágon vannak, jelenleg hiánypótlás van folyamatban. Vállalkozókkal folytattunk tárgyalásokat gyógynövénytermesztésre 10-20 főt kérnének.

A mezőgazdasági munkások sertés tartással fognak foglalkozni, kb. 6-8 db sertést fogunk vásárolni.

- Szücsi Évgyűrűk Kulturális Nyugdíjas Egyesület

A polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy az Szücsi Évgyűrűk Kulturális Nyugdíjas Egyesület kért támogatást fennállásuk 10.évfordulójának megünneplésére.Országos, megyei és helybéli vendégeknek adnának fogadást.

Jenei Jánosné egyesületi elnök

Elmondja, hogy az Egyesület jelenleg 100.000-Ft összeggel rendelkezik. Ebből az összegből fogják fedezni a működési támogatásra beadott pályázat önrészt. Az évfordulóra jelenleg nincs pénzük, ezért kérik a támogatást. 25.000-Ft lenne a hidegtál és 40.000-ft összegbe kerülne a zenekar. Az italt és a süteményt a tagok hozzák a rendezvényre.

Berta István polgármester

Javasolja az Egyesület részére 65.000-Ft támogatás megállapítását.

A Képviselő-testület a javaslatot elfogadja, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Szücsi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2015.(IV.2.) számú határozata a Szücsi Évgyűrűk Nyugdijas Kulturális Egyesület támogatásáról

Szücsi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szücsi Évgyűrűk Nyugdijas Kulturális Egyesületet 10 éves fennállásának évfordulója megtartásához, kiadásainak fedezetére 65.000-Ft összegű támogatásban részesíti. Felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Megállapodás aláírására.

Felelős: Berta István polgármester

Határidő: azonnal

-Testvér települési kapcsolat

Berta István polgármester

A polgármester elmondja, hogy Derekegyháza község Önkormányzat Képviselő-testülete volt Szücsibe bemutatkozni. Meghívták a Szücsi Képviselő-testületet a 2015. év május 30-i rendezvény sorozatra, ahol testvér települési megállapodást fog a két Önkormányzat aláírni. A Szücsi Évgyűrűk Kulturális Nyugdíjas Egyesületet hívták meg rétes sütő versenyre. Az Általános Iskola is kapott meghívást a rendezvényre. A polgármester kéri a képviselőket, hogy mindenki időben jelezze a részvételi szándékát.

- TÁMOP-5.3.11-13/2-2013-0004 pályázat

Berta István polgármester

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a pályázattal kapcsolatosan 2014. év szeptemberében az előző képviselő-testület a könyvvizsgálatra, települési marketingre települési fejlesztési tervekre árajánlatokat kért be. Ezekről döntés nem született, ezért most ismételtet meg kell kérni az árajánlatokat.

A Bajza Ház külső felújítása van jelenleg folyamatban, mely a tetőcserép lemosását, a külső homlokzat az ablakok, ajtók festését foglalja magába.

A pályázatból elkészült a tájépitész I. ütem anyaga, amelyről el kell mondani, hogy nagyon szép lett.

Hordósne Szalai Krisztina alpolgármester

Elmondja, hogy a mai nappal elkészült a II. ütem is. Az anyag tartalmazza a Kocsmakert, Futballpálya, Gyógyszertári híd és a lapos rendezését is. Nagyon szép munka, mindenki nézze meg, az anyag a polgármesteri hivatalban elérhető, terjedelme miatt nem lehet kiküldeni.

-Útak helyreállítása

Berta István polgármester

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat martaszfaltos útjavításra kapott árajánlatot. Az ajánlat összege 1.900.000-Ft, plusz 2.000.000-Ft. Mart aszfaltos utat Nagyréde településen készítettek. Ez az ár nem sok, a kérdés az, hogy az önkormányzat megcsináltatja az utakat belőle, vagy sem? Meg kell nézni, hogy a martaszfaltból készült utak milyen állapotúak?

Koczka László képviselő

Javaslat az, hogy a szőlő alatti, jobboldali utat ki lehetne belőle javítani.

Hordósne Szalai Krisztina alpolgármester

Érdeklődik az utak rendbetételével kapcsolatos pályázat beadása hol tart?

Berta István polgármester

Véleménye szerint az Arany János utca és folytatása az, amit ebből az anyagból el lehetne készíttetni. De nagyon rossz állapotú az Ady Endre utca, Jókai utca, Petőfi utca is.

Elmondja, hogy a múlt héten szerdán személyesen folytatott megbeszélét az Egri Közút Kezelő Kht vezetőjével, aki megerősítette, hogy a pályázatot beadták az utak javítására. Amennyiben a pályázat nyer, Szücsi település lesz az első ahol az utakat kijavítják.

A polgármester megkérdezi Nagy Norbert képviselőt, hogy az önkormányzat által az Általános Iskola

felújítására beadott pályázattal kapcsolatban sikerült-e felvenni a kapcsolatot Szabó Zsolt államtitkár úrral?

Nagy Norbert képviselő

Elmondja, hogy sajnos nem sikerült felvenni a kapcsolatot az Államtitkár Úrral.

Hordósne Szalai Krisztina alpolgármester

Kérdése az, hogy Réthy Béla ügyvéd milyen összegért ad jogi tanácsadást ?

Berta István polgármester

A polgármester elmondja, hogy a futó pályázatunkban van lehetőség a tevékenység elszámolására. Egy hónapra 80.000-Ft összeget számlázott ki.

Az ülésen több nappirend nem szerepelt, a képviselő-testület több határozatot nem hozott, a polgármester az ülést 20.15 órakor bezárja.




Berta István
polgármester


Rédei Erika
aljegyző


Koczka László
képviselő


Lehotskyné Hordós Márta
képviselő

JELENLÉTI ÍV

amely készült Szúcsi Községi Önkormányzat Képviselő testületének 2015. április 02. napján
17:00 órától tartott ülésén

Berta István polgármester



Benus Dorottya

Hordós József



Hordósné Szalai Krisztina

Hordósné Szalai Krisztina

Koczka László

Koczka László

Lehotszkyne Hordós Márta

Lehotszkyne Hordós Márta

Nagy Norbert



Továbbá:

Rédai Erika aljegyző

Rédai Erika

M E G H Í V Ó

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45 § -ban biztosított jogkörömben a Képviselő-testület soron következő ülését

2015. április 02. (csütörtökön)

17:00 órára összehívom

A Képviselő-testületi ülés helye: Nagyrédei Közös Önkormányzati Hivatal Szúcsi Kirendeltség
Tanácskozóterme

N a p i r e n d e k:

- 1. Szúcsi Község Önkormányzata 2015. évi költségvetésének jóváhagyása**
Előadó: Berta István Polgármester
- 2. Beszámoló a 2014. évben végzett adóztatási tevékenységről**
Előadó: Rédei Erika aljegyző
- 3. Bejelentések, indítványok**

Kérem, hogy a napirendi pontok fontosságára való tekintettel az ülésen megjelenni szíveskedjék.

Szúcsi, 2015. március 26.



Berta István sk
polgármester